

一瓶茅台酒

■ 得舟



院长叫老伴弄几个菜,说他今天要和周冲喝几杯,还要喝个痛快。

周冲妻子也进厨房去帮忙了,餐厅里只有周冲和老院长。老院长突然想起什么,说:“也

没什么好的招待你,今天就让你看样好东西。”说着打开酒柜,拿出一瓶酒。周冲盯着老院长手中的那瓶酒一怔,那是一瓶茅台酒,而且是老式的包装。他突然记起20年前的那个晚上,他送给老院长的,就是跟这个包装一模一样的茅台。

老院长道:“这酒的来历我给你说一说。那是20年前,一个不知名的年轻人送到我家里。他放下就跑了,当时家里只有我母亲,她年龄大了,没拦住他,也忘记了问他名字。我猜想他可能是找我有事,一定还会再来。那个时候,一瓶茅台酒顶你们大学生两个月的工资,这酒我就一直放着,想等那个青年再来时退还给他。谁想这一等就是20年。我马上就要退了,估计那青年人也不会再来了,今晚我们就把它喝了吧,反正如今一瓶酒也不算什么了。”

周末,周冲与妻子来到院长家,老院长见到他俩特别高兴,无论如何要留他们吃晚饭。周冲摸摸口袋里装着5000元的信封,愁的是如何把它交给老院长,犹豫犹豫在餐桌旁坐下了。

中的信封,把它又带了回来。

一个月后,周冲接替了老院长。上任以后,他同妻子去看望老院长,老院长的老伴在厨房里给妻子说了一番话,令她大吃一惊。

原来,那个周末听说他们要来,老院长就对老伴说:“他是无事不登三宝殿,今天我倒要看看他如何表现。”其实,在老院长眼里,还是周冲最聪明能干,是接替他的最佳人选。但老院长又对他近来总和上面的人搞关系很烦,他最恨那些跑官买官的歪门邪道。所以,究竟推荐谁接班,他还在犹豫,就看周冲晚上的表现了。

还好,老院长对周冲那天晚上的表现很满意,他觉得还是自己多心了,看来周冲并没被污染。老院长就向上级推荐了他。

听完妻子的话,周冲陷入沉思中,看来他的确应该好好想一想,如何才能不辜负一片苦心培养他的老院长。



廉政故事

沐阳县人民医院专家门诊时间

Table listing hospital experts and their clinic hours, including departments like Internal Medicine, Gynecology, and Pediatrics.

《百年沐医》编辑委员会

总编:周业庭;主编:杜长明;副主编:徐玉莲、叶书凡;编委会主任:李影茜;编委成员:徐玉莲、杜长明、叶书凡、汪思。

百年沐医 BAI NIAN SHU YI

沐阳县人民医院 主办 (内部资料 免费赠阅) SHUYANG PEOPLE'S HOSPITAL 沐阳县人民医院 2014年10月 第10期 总第134期



9月18日下午,在县委书记胡建军、县长下建军的陪同下,安徽省政协主席王明方一行6人来我院参观考察。党委书记、院长周业庭接待了参观团,向参观团一行介绍了我院基本情况,并带领参观了门诊大厅、介入中心等处。我院的整体环境给参观团一行留下了美好的印象,参观团一行对我院发展取得的显著成绩给予了高度评价。(薛宇坤)

宿迁日报社健康服务体验团走进我院



9月23日上午,宿迁日报社组织的健康服务体验团走进我院,开展健康服务体验活动。体验团成员一行13人,由中国人、人大代表、政协委员、专家学者、网络达人和市民代表组成。为了把我院的亮点展现给体验团的成员,医院在之前召开了有关科室人员参加的协调

多亮点吸引了体验团成员的眼球,让他们大开眼界。每到一处,周院长边讲解,边和体验团的成员交流,解答他们提出的问题,有时还指导他们进行一些操作体验。我院刚建成的临床技能培训中心,投资千万元,建筑面积1360平方米,是宿迁地区的唯一,在苏北地区也处于领先地位。体验团的成员对这里的一切都感到新奇,纷纷动手练习在显微镜下“手眼分离”的微创操作,之后发出感叹:“做个医生还真不容易!”体验团成员、人大代表金国旗看到护士正在用模拟人给实习生带教心肺复苏术,也要体验一把,开始没有成功,再来一次,掌握了要领后,获得了成功。他由衷地感慨到:“学会这个很有用。以后我遇到突然发病需要急救的病人,就可以伸手相助了!”当他们听说我们医院不仅医务人员都掌握了急救技能,连后勤、保安、保洁人员也全部通过了心肺复苏的培训,连连赞许:“没想到,没想到!”



会,精心选择安排了体验线路和体验点。院党委书记、院长周业庭全程陪同体验活动,并担当了讲解工作。在他的引导下,体验团实地观摩了我们的门诊、急诊、120急救中心、影像科、介入治疗中心、检验科、重症医学科、新生儿病区、临床技能培训中心、消毒供应中心、静脉输液配置中心、陈列室、体育馆等处,许

我院设立“善行义举榜”

从今年第三季度起,我院设立“善行义举榜”,通过宣传医院各部门、各科室先进个人典型事迹,传播医院正能量,促进医院更好更快地发展。此项活动由党办牵头,医务处、护理部及人力资源部协作,每个季度做好善行义举榜先进典型事迹的推荐评选,对推选出的先进个人及其典型事迹由公宣部进行公示宣传。(龚志新)

健康讲座进校园

9月18日,我院消化内科徐正元主任分别到怀文中学附属幼儿园和沐阳县第二实验小学举办了以消化道肿瘤为主题的健康讲座。徐主任首先给大家简述了消化系统的结构,接着介绍了肿瘤的概念以及肿瘤生长的特点以及类别分型,详细讲解了常见消化道良、恶性肿瘤的致瘤相关因素、常见症状和检查方法等方面的知识。最后,徐主任还与现场的老师们进行了互动,对大家提出的相关问题进行了一一解答。徐主任的讲座使大家认识到消化道肿瘤是可防可治的,认识到肿瘤早发现、早诊断、早治疗的重要性,了解了许多肿瘤防治的专业知识以及日常生活中简单实用的预防消化道肿瘤的方法。共有200多名教师听取了讲座。(汪思)

副乳需要切除吗

编辑同志: 前天我因腋窝不舒服,有个包块,到一家医院检查,医生告知是副乳。并且需要手术切除,我又咨询了其他医院的医生,但他们却说不需要手术,哪一种说法正确?我应该用什么方法治疗?

张平

张平同志: 正常人左右各有一个乳房,如果在乳房的纵轴线上长出多余的乳房则是副乳。副乳是胚胎发育过程中保留下来的“返祖结构”,人类胚胎的侧面腋窝到腹股沟有一对生乳线,线上有6—8对乳房始基,正常时只有一对乳房发育,其余的在胚胎4个月时退化,如果未退化而继续发育便成为副乳。正常的乳房一侧只有一个,而副乳则可以有多。副乳以女性多见,少数病例有遗传倾向。副乳的位置可生长在正常乳房的下内侧、外上方、腋前



健康信箱 果副乳无症状,与人体和平相处,可暂时保留观察。如果副乳增长过快、变硬,或出现了症状,如引起疼痛、上肢活动障碍等,应将其切除。还有的患者在夏季穿衣时外露,影响美观,要求手术的,可以切除。你的副乳已经出现了症状,让你感到了不舒服,看来是在生长,建议你手术治疗。乳腺科副主任医师 葛荣忠



秋的眷恋 月文/摄

夺命的“扁桃体炎”

年轻的女律师段亚飞怎么也不会想到,小小的“扁桃体炎”会要她一命。近一年来,段亚飞的右侧扁桃体反复发炎,人也消瘦了许多。她认为这些可能是因为工作忙,经常熬夜,劳累过度引起的。确实,这段时间,她接手了好几个官司。她是个非常敬业的人,对待每个官司都认真地查案、走访、取证,日夜在外奔波,吃不好,睡不香。扁桃体一发炎,就到药店买点消炎药吃吃,症状也能好转,有时实在发炎厉害,就到附近的诊所里挂两瓶水。

一个月前的一天,她办完一个案子回到家,感到胃部不适,隐隐作痛,解了许多黑大便,头晕,乏力,料到情况不妙,被家里人送到了医院。经检查得知,她患的是恶性淋巴瘤,已侵犯到了扁桃体、纵隔、肝脾和胃肠道,病变范围广,属于晚期,治疗上难度很大。恶性淋巴瘤是一种原发于淋巴组织的恶性肿瘤,俗称淋巴瘤,



巴组织,是恶性肿瘤好侵犯的部位,在欧洲占恶性淋巴瘤发病的30%—50%。可能是由于他们对恶性淋巴瘤常规作咽淋巴环活检有关。而在我国相对较少,究其原因,存在对这一部位重视不够的因素。在恶性淋巴瘤的早期,侵犯扁桃体和鼻咽时,人们首先想到的可能是扁桃体炎或鼻炎、咽炎,抗炎治疗症状能缓解,就会满足于诊断,一旦肿瘤侵犯到了全身,机体全面崩溃时,后悔已晚。

恶性淋巴瘤对放疗和化疗都很敏感,早期治疗可获得较好的疗效。但遗憾的是,此病表现变化多端,有时伪装成一般疾病的症状在局部出现,给人以错觉,让人疏忽,麻痹大意,拖延了时间,肿瘤细胞暗中扩散。因此,当出现扁桃体反复发炎、胃肠不适、脾脏肿大等单独的、并无特征性的症状时,应考虑到恶性淋巴瘤的可能,防止误诊,争取早期诊断,得到一个好的预后。(杜长明)

免职了一个局长被植。说:“医生说他患了恶性肿瘤,我建议他做手术。”

冲动是魔鬼 某人得一宝贝紫砂壶,必放床头,一次失手将紫砂壶盖打翻,甚恼。壶盖碎了,留渣何用?于是抓起壶扔到窗外。天明,发现壶盖挂在树枝上。棉鞋上,无恨。恨之一脚把壶盖踩得粉碎。出门见昨晚扔出窗外的茶壶,完好地挂在树上。遇事别冲动下结论,事情可能没你想得那么糟。(晓渡)

